

Czerwonka dn. 21.06.2018 r.

SIZG.1431.6.2018

### Wykonawcy

W odpowiedzi na zapytanie Wykonawcy z dnia 20.06.2018r. dotyczące zaproszenia do złożenia oferty pn. „Wyposażenie świetlicy wiejskiej w miejscowości Janopole”, Urząd Gminy Czerwonka uprzejmie informuje, że:

**Pytanie nr 1.** „ Stoły – czy na stelażu metalowym, czy płytowym – jaka grubość blatu 18 czy 25 mm”

**Odpowiedź:** Zamawiający wymaga dostawy stołów o następującej charakterystyce:

- stelaż: metalowy z możliwością składania,
- wykonanie blatu: blat drewniany z płyty melaminowanej o grubości 18 mm, w kolorze brązowo - beżowym, krawędzie obklejone taśmą PCV w kolorze blatu.

**Pytanie nr 2.** „Krzeseła – jakie obrotowe czy bardziej konferencyjne na nogach metalowych , czy tapicerowane”

**Odpowiedź:** Zamawiający wymaga dostawy krzeseł o następującej charakterystyce:

- typ: ISO,
- stelaż: metalowy,
- siedzisko: tapicerowane,
- oparcie: tapicerowane,
- kolor tapicerki: brązowo-beżowy.

WÓJT  
Paweł Kacprzykowski

Otrzymują:

1. adresat;
2. a.a